

Знаменитый британский боксер Амир Хан решительно осудил поведение бывшей лондонской школьницы, прожившей 4 года на подконтрольных территориях ИГИЛ (террористическая группировка, запрещенная в РФ), и призвал не впускать ее назад в страну. Боксер возмутился «наглости» 19-летней британки, которая нисколько не сожалеет о содеянном и продолжает поддерживать террористическую идеологию, но в то же время просится назад в Англию. «Ты уехала поддерживать терроризм, так вот и живи с этим. После просмотра видео с ней становится ясно, что она ни капли не сожалеет и ведет себя так нагло. Великобритания – не твой дом, прекращай позорить нас, пожалуйста», - написал Амир Хан, имея в виду, что Шамима Бегум своими действиями чернит добroе имя мусульман и ислама как религии, цитирует IslamNews.